
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Výstražná šrafovaná páska – světlo, které 
ukazuje cestu i ve tmě 

První fotoluminiscenční materiály se začaly používat už v 30. letech 20. století pro vojenské účely, 
aby usnadnily orientaci vojáků v noci. Postupem času se jejich technologie zdokonalila a našla 
široké uplatnění v civilním sektoru – od značení nouzových východů až po bezpečnostní značení v 
průmyslových provozech. Moderní výstražná šrafovaná páska využívá pokročilé pigmenty, které 
dokáží akumulovat světelnou energii a následně ji po zhasnutí zdrojů vydávat po mnoho hodin. 

Použití a výhody 

Tato šrafovaná páska je určena pro jasné a rychlé označení 
dveří, schodišť, překážek nebo jiných nebezpečných míst, 
zejména v rámci únikových cest. Díky samolepicí vrstvě je její 
aplikace velmi snadná a nevyžaduje speciální nástroje ani 
složité postupy. Je k dispozici v různých rozměrech, takže ji lze 
přizpůsobit konkrétním potřebám. Páska svítí až 10 hodin po 
výpadku osvětlení a zajišťuje tak viditelnost i v úplné tmě. 

Zlepšení bezpečnosti 

Při evakuaci budovy v důsledku požáru, výpadku proudu nebo jiné mimořádné události je orientace 
klíčová. Fotoluminiscenční páska z materiálu Glowstar vede osoby bezpečně k východu, i když 
selžou veškeré jiné zdroje světla. Výstražný černo-bílý šrafovaný vzor navíc přitahuje pozornost a 
upozorňuje na riziková místa už za běžného provozu. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Na rozdíl od běžných bezpečnostních pásek kombinuje tato varianta 
dva klíčové prvky – výrazný výstražný vzor a schopnost svítit ve tmě 
po dlouhou dobu. Její svítivost dosahuje 90 mcd/m² po 10 minutách 
nabíjení a dosvit činí až 1000 minut, což zajišťuje spolehlivou funkci 
i při delších krizových situacích. Díky použití kvalitní Glowstar folie 
je odolná vůči opotřebení a dlouhodobě si udržuje své vlastnosti. 

Profesionální řešení pro bezpečnostní značení 

Výstražná šrafovaná páska je ideální pro kancelářské budovy, hotely, 
školy, nemocnice i průmyslové provozy, kde je nutné zajistit jasné označení únikových cest a 
nebezpečných míst. Je rychlá na instalaci, účinná při provozu a spolehlivá v krizových situacích – 
přesně tak, jak by moderní bezpečnostní prvek měl fungovat. 

Objednejte už dnes na traiva-shop.cz 
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